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CÂMARA MUNICIPAL DE PIUMHI

3a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
2a SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA

1° PERÍODO LEGISLATIVO
18a LEGISLATURA

Aos seis de junho de dois mil e dezoito, com início às dezenove horas e término às 
vinte horas e dezenove minutos , reuniu-se na Câmara Municipal de Piumhi na Sala das 
Sessões “Vereador José Soares de Oliveira Sobrinho”, localizada na Rua Visconde de 
Ouro Preto n° 435, sob a Presidência do Vereador Antônio Fernando Gomes, em seguida 
foi realizada a leitura do Evangelho. O 2o Secretário José Seabra Oliveira registrou, 
eletronicamente, a presença de todos os Vereadores e ausência do Vereador Gleisson 
Araújo Nunes. O Senhor Presidente colocou em votação e discussão no Plenário a 
dispensa de leitura e aprovação das Ata da 17a Sessão Ordinária realizada no dia vinte e 
oito de maio de dois mil de dezoito, sendo a mesma aprovadas por seis votos . O 2° 
Secretário José Seabra Oliveira fez a leitura dos documentos recebidos e expedidos e 
proposições encaminhadas a Mesa: CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício 
Circular n° 74/2018 de autoria do Assessor Legislativo, Fellipe Cavalieri, o qual em 
atendimento à solicitação do Vereador/10 Secretário, Gleisson Araújo Nunes, justifica 
sua ausência na 3a Sessão Extraordinária a ser realizada no dia 06 de junho de 2018 às 
19 horas, referente à Audiência Pública para discussão das propostas do Projeto de Lei 
n° 11/2018 que "Dispõe sobre as Diretrizes para a Elaboração da Lei Orçamentária de 
2019 e dá outras providências", por motivo de ordem pessoal. 
CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: Edital de Convocação para a 3a Sessão 
Extraordinária a ser realizada na Sala das Sessões “Vereador José Soares de Oliveira 
Sobrinho” no dia 06 de Junho de 2018 às 19h00.Ofício n° 56/2018 G. Pres. de autoria 
da Comissão de Finanças e Orçamento, dirigido ao Senhor Odécio da Silva Melo, 
Diretor Executivo do Serviço Autônomo de Água e Esgoto- SAAE, convidando-o e 
extensivamente aos servidores desta Autarquia, para participarem da Audiência Pública 
a ser realizada no dia 06 de Junho de 2018 às 19h00 para discussão das propostas do 
Projeto de Lei n° 11/2018 que Dispõe sobre as Diretrizes para a elaboração da Lei 
Orçamentária de 2019. Ofício n° 62/2018 G. Pres. A Câmara Municipal de Piumhi 
através da Comissão de Finanças e Orçamento, convida o Senhor Adeberto José de 
Melo, Chefe do Poder Executivo, extensivamente aos seus Secretários Municipais, 
Procurador Municipal e Assessores, para participarem da Audiência Pública a ser 
realizada no dia 06 de Junho de 2018. O Presidente Antônio Fernando Gomes deu 
continuidade a reunião. Conforme determina a o Art.87 inc. 1 do Regimento Interno as 
Audiências Públicas serão consideradas Sessões Extraordinárias em comprimento ao 
Regimento Interno Art.5° §2°. A Câmara deliberará exclusivamente a matéria objeto da 
convocação, na oportunidade convido o Senhor Wilmar (contador) para compor a mesa. 
No PEQUENO EXPEDIENTE:. Não há inscritos. No GRANDE EXPEDIENTE: 
Não há inscritos. Na ORDEM DO DIA: Audiência Pública para discussão das
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propostas do Projeto de Lei Complementar n°ll/2C18 que “Dispõe sobre Diretrizes da 
Lei Orçamentária 2018 enviada pelo poder Executivo para apreciação dos Vereadores, 
passo a palavra para o Vereador José Segundo de aria da Comissão de Finanças e 
Orçamento que conduzirá os trabalhos o qual cumprimentou a todos os presentes. Esta 
Audiência Pública tem como objetivo apresentar : Lei de Diretrizes Orçamentária do 
ano de 2019, todos os presentes poderão dar si.a opinião. Passou a palavra para o 
Senhor Wilmar que explanou sobre a Lei de Din .iizes Orçamentária as quais como a 
própria Lei dar as metas para o próximo ano. N|i USO DA PALAVRA: A Senhora 
Roseli que faz parte da diretoria da AVAMEP solic, ou a aprendizagem dos profissionais 
dos adolescentes de Piumhi e a forma que este .rabalho será ministrado. O Senhor 
Wilmar explicou para a mesma a respeito do ir.irco regulatório, qual a princípio o 
Município terá que criar várias comissões , falou Ujnbém que não tem conhecimento do 
que será realizado ano quem vem , por exemplo em relação a saúde, assistência social, e 
outros, basicamente todos tem que trazer o PPA pira que se possa ver os gastos com 
prioridade. O Vereador José Segundo de Faria deixou o uso da palavra para os 
vereadores, neste momento o Vereador/Preside:cte Antônio Fernando comentou a 
respeito da elaboração do PPA e a provação nest. casa e da LDO. O Senhor Wilmar 
explicou a respeito do PPA e LDO, agora estam ;s tratando de metas físicas e temos 
oportunidades de inserir, o que eu gostaria de cha. iar atenção e de se programar para o 
que vai gastar no lugar certo e na hora certa, tirano d dos valores aquilo que é de caráter 
continuado. O Presidente lembrou a todos que até n dia onze de junho estaremos abertos 
para a sugestões da população através de e-mai| apoio@camarapiumhi.mg.gov.br ou 
pessoalmente na Câmara Municipal. O Vereador José Segundo Faria agradeceu a 
participação de todos e passou a palavra para o Presidente Antônio Fernando Gomes 
que agradeceu a participação de todo.Nada mais. iavendo a tratar, declarou encerrada a 
sessão. A presente ata foi lavrada e, se estiver conforme, será declarada aprovada e 
regimentalmente assinada pelo Senhor Presidente e pô  mim 2° Secretário. "
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